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Stemmingen moties Nationale veiligheid en weerbaarheid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Nationale veiligheid en weerbaar- 
heid, 

te weten: 

- de motie-Eerdmans over een nationaal schuilruimteplan 
(30821, nr. 279); 

- de motie-Eerdmans over een stabiele energiemix laten 
prevaleren boven duurzaamheidsambities (30821, nr. 280); 

- de motie-Eerdmans over demonstraties buiten het zicht 
van de NAVO-top laten plaatsvinden (30821, nr. 281); 

- de motie-Wijen-Nass over een wettelijke grondslag voor 
preventief optreden tegen het online verheerlijken van ter- 
rorisme (30821, nr. 282); 

- de motie-Van Nispen over structurele aandacht voor de 
bescherming van kinderen in het nationale crisisbeleid 
(30821, nr. 283); 

- de motie-Van Nispen over noodpakketten en contant 
geld in huis voor iedereen toegankelijk maken (30821, nr. 
284); 

- de motie-Van Nispen over sociale samenhang actief 
betrekken in het beleid voor nationale weerbaarheid (30821, 
nr. 285); 

- de motie-Mutluer/Van Nispen over de korting op de Brede 
Doeluitkering Rampenbestrijding terugdraaien (30821, nr. 
286); 

- de motie-Mutluer over onderzoeken in hoeverre een 
organisatie burgerbescherming kan bijdragen aan nationale 
veiligheid en weerbaarheid (30821, nr. 287); 

- de motie-Six Dijkstra/Postma over zonnepanelen, 
omvormers, laadpalen en warmtepompen niet door buiten- 
landse leveranciers aan en uit laten zetten (30821, nr. 288); 

- de motie-Six Dijkstra over een actievere rol voor jongeren 
omtrent civiele weerbaarheid (30821, nr. 289). 

(Zie vergadering van 28 mei 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Wijen-Nass (30821, nr. 282) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de AIVD recent heeft vastgesteld dat de 
terroristische dreiging in toenemende mate van binnenuit 
komt, onder meer via onlineradicalisering van minderjari- 
gen; 

overwegende dat het internet een broedplaats vormt voor 
zowel jihadistisch als rechts-extremistisch gedachtegoed; 

van mening dat verheerlijking van terrorisme in de online- 
wereld actief en preventief moet worden tegengegaan; 

verzoekt de regering om bij het wetsvoorstel Strafbaarstel- 
ling verheerlijking terrorisme een wettelijke grondslag op 
te nemen die het mogelijk maakt om op te treden tegen 
online-uitlatingen die terrorisme verheerlijken, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 290, was nr. 282 (30821). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (30821, nr. 279). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (30821, nr. 280). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (30821, nr. 281). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Wijen-Nass (30821, 
nr. 290, was nr. 282). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (30821, nr. 283). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (30821, nr. 284). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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In stemming komt de motie-Van Nispen (30821, nr. 285). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer/Van Nispen (30821, 
nr. 286). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (30821, nr. 287). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Six Dijkstra/Postma (30821, nr. 
288). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Six Dijkstra (30821, nr. 289). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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